

Otkrijte raskoš Bečke manufakture porculana u Muzeju Mimara

U zagrebačkome muzeju Mimara od 12. veljače do 20. ožujka 2020. godine bit će predstavljena izložba Sjaj bijelog zlata Bečka manufaktura porculana 1718. – 1864. iz privatne zbirke poznatog poduzetnika i pasioniranog kolekcionara Veljka Martona. Zbirke će prikazati publici najbolje od porculanskih umjetničkih predmeta što ih je bečka manufaktura stvorila tijekom gotovo 150 godina

Muzej Mimara, prema temeljnoj viziji svog donatora, neponovljivog hrvatskog i svjetskog kolekcionara, Ante Topića Mimare, njeguje i potiče kolekcionarstvo kao veliku i plemenitu ideju. Strast za umjetninama vodila je i osnivača Zbirke Marton, gospodina Veljka Martona, u ideji koncipiranja izložbe bečkog porculana koja će zasigurno izazvati zanimanje hrvatske javnosti. Kolekcija je stekla svjetsku slavu izložbama u renomiranim europskim muzejima Beča, Pariza, Londona, Venecije, Napulja i Budimpešte. Može se reći kako se najveća privatna zbirka bečkog porculana na svijetu nalazi u Hrvatskoj, u raskošnom fundusu Muzeja Marton.

Koncepcija izložbe zagrebačkoj publici približava atmosferu bečkog dvora. Osim dvjestotinjak predmeta od porculana, izlaže se portret carice Marije Terezije, posuđen iz Hrvatskog povijesnog muzeja, te slike habsburških vladara za čije je vladavine bečka manufaktura bila vodeća u umjetničkom oblikovanju porculana. Istaknute godine početka - 1718., i završetka djelovanja - 1864., u naslovu izložbe naglašavaju posebnost zbirke koja prati kompletnu proizvodnju od osnivanja do zatvaranja manufakture u Beču.

Ovaj jedinstveni presjek umjetničkog oblikovanja porculana kroz sva stilska razdoblja svjedoči o vrhunskoj kvaliteti izrade zahvaljujući angažmanu najboljih slikara i kipara tog vremena. Izloženi porculanski predmeti dočekuju posjetitelje u Studiju Muzeja Mimara pričajući svoje neodoljive priče o sudbini carskog dvora i bečkog društva 18. i 19. stoljeća. Ljubitelji lijepe umjetnosti mogu uživati u neponovljivom doživljaju carske raskoši i sjaja bijelog zlata.

Veljko Marton